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RADKOVSKÝ 

ZPRAVODAJ 
ČÍSLO 18 / ČERVEN 2018 

Slovo pana starosty 

Vážení občané, 

nacházíme se v nejhezčím období roku, dětem začínají prázdniny a nastává 

také čas dovolených. 

Přeji Vám krásné prožití těchto chvil a splnění všech vašich předsevzetí.  

Chci Vás ale také informovat o obecních záležitostech. Myšlenka o čištění 

odpadních vod je stále aktuální a jsem stále přesvědčen o zdárném  

průběhu realizace. Dotace na výstavbu DČOV je připravena k podpisu  

u ministra životního prostředí a další část centrálního čištění odpadních 

vod v obci je také řešena. Nejhorší z celé této realizace je vyřizování  

různých záležitostí na úřadech, čímž se všechny realizační práce prodlužují. 

Co mne ale více mrzí, je sobeckost nás, občanů, vůči druhým. Když je  

krásné počasí, v sobotu lidé sedí na zahradách a užívají si pohody, někdo 

z nás (troufám si říci sobec, i když by se hodilo peprnější slovo) vypustí do  

potoka veškeré fekálie ze své jímky. A že celá obec zapáchá? No a co, ale já 

mám prázdnou jímku. Podotýkám - v sobotu odpoledne. 

Další případ se stal při sběru velkoobjemového odpadu. Bylo deklarováno: 

zbavme se veškerého odpadu (staré koberce, sedačky, atd.), nikoli však 

stavební sutě, odpadu, který jsem doma vymetl někde ve stodole  

a vysypal. I když jsou po obci rozmístěny kontejnery na tříděný odpad, sklo 

bylo vyhozeno ve velkém množství na vzniklých hromadách velkoobjemového odpadu. Co k tomu více  

dodat, je to smutné zjištění. Zkuste být vůči druhým více ohleduplní a věřte, že někdy stačí jenom málo. 

Chci také upozornit všechny občany obce, že na podzim končí funkční období nynějšího zastupitelstva.  

Ti občané, kteří by chtěli pracovat pro blaho nás občanů a chtějí se stát zastupiteli obce, mají již na to čas 

do 31. července. Každý zájemce odevzdá svou kandidátku na pověřenou obec Vítkov s podpisovým ar-

chem občanů, kteří tohoto kandidáta podporují. 

Velkým svátkem pro obec, dle mého názoru, je obecní pouť, která proběhne 9. září. Již nyní jsme v plném 

zápřahu a očekávání. Máme znovu připravena různá překvapení a těšíme se na Vaši účast. 
 

Další aktuální informace naleznete na stránkách obce.  

Petr Dubový, starosta 

Obecní úřad Radkov 
Radkov 58  

747 83 Radkov  
  

mob: 606 712 421 
tel:   556 309 067 

e-mail: obec@obecradkov.cz 
www.obecradkov.cz  

Úřední hodiny obecního úřadu: 
 

 Pondělí od 9:00 do 17:00 hodin 
 Středa od 9:00 do 17:00 hodin 

Otevírací hodiny obecní knihovny: 
 

Pondělí od 16:30 do 18:00 hodin 

Internet zdarma pro členy knihovny 

Otevírací hodiny 
výdejního poštovního místa 

na obecním úřadě: 
 

 pondělí 16:00 - 17:00 hodin 
 úterý 13:00 - 14:00 hodin 
 středa 16:00 - 17:00 hodin 
 čtvrtek 13:00 - 14:00 hodin 
 pátek 13:00 - 14:00 hodin 

BLAHOPŘÁNÍ 

Duben  
Ohnhäuser Milan 60 let 
Špaček Miroslav 70 let 
Zwesperová Alena 70 let 
Farský Milan 65 let 
Dostálová Vlasta 70 let 

Květen 
Kubíčková Anna 65 let  
Hečko Zdeněk 60 let 
Křenek Karel 70 let 
 
 

Červen 
Batková Alena 75 let 
Jurdičová Marie 80 let 
Římský Petr 70 let 
Prda Václav 60 let 

Všem jubilantům přejeme do 
dalších let hodně zdraví, štěstí, 
lásky a inspirace ke spokojené-
mu a radostnému životu. 
 

za sociální výbor Emilie Křížová  
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Vítání občánků 

V neděli 20. května 2018 se uskutečnilo tradiční vítání 
občánků Radkova. Slavnostně jsme přivítali 8 občánků 
narozených v roce 2017 a 2018. 

Slavnostní uvítání přednesl pan starosta. Kulturní  
program si připravily Natálka Hrubá a Kristýnka  
Brožková. Přečtený slib rodiče stvrdili svým podpisem do 
Pamětní knihy. Po přední dárků dětem a kytiček  
maminkám následoval přípitek a focení dětí v kolébce. 

Toto jsou noví občánci Radkova: 

Ema Dubová 

Jakub Novák 

Vojta Bureš 

Tomáš Volný 

Helena Fuksová 

Dominik Jarolímek 

Ladislav Petr Ferko 

Kryštof Bierski 

Přejeme vám radostné dětství, úspěšný život a hodně zdraví. Všem, kteří tuto akci připravovali, mnohokrát děkuji.   

Emilie Křížová, sociální výbor 
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Pálení čarodějnic  

V pondělí 30.4.2018 proběhlo již tradiční pálení čarodějnic.  

Po srazu u obecního úřadu se čarodějnice, čarodějové a kouzelníci 
vydali pěšky a ti odvážnější vzduchem na pochod či let, který vedl 
přes Radkov na místní sportovní areál. Tam byly pro naše malé  
čarodějnice a čaroděje připraveny nelehké úkoly, s kterými si však 
hravě poradili. Následovalo vaření kouzelného nápoje a poté byla 
upálena čarodějnice. Kdo měl chuť, mohl si opéct párek a celá  
zdařilá akce byla zakončena tanečním vystoupením čarodějnic 
v rytmu jede jede mašinka. Všichni zúčastnění si toto odpoledne 
užili.  

Chtěl bych poděkovat všem, kteří jakkoliv podíleli na uspořádání 
této akce.  

Michal Bek, místostarosta 

  Dětský domov a Školní jídelna, Radkov - Dubová 

DD Cup Ostrava 

V úterý 29. května jsme vyrazili na další díl DD Cupu.  
Tentokrát se hrála kvalifikační skupina Moravskoslezského 
kraje v Ostravě Porubě. 

Ze sedmi domovů postupovaly první dva do finále, které se 
bude hrát v Praze. 

Naši kluci byli nalosováni do tříčlenné skupiny. Našimi  
soupeři byli dětské domovy z Hrabové a Karviné. Kluci  
nadělili oběma soupeřům sedm gólů a hravě vyhráli naši 
skupinu s poměrem gólů  14 : 0. 

V semifinále jsme se setkali s našimi odvěkými rivaly –  
Melčí. Zápas skončil bezbrankovou remízou a následovaly 
penalty. Na ty jsme vyhráli 5 : 4 a postoupili jsme do finále. 
Ve finále jsme zaskočili favorizovanou Čeladnou a po  
vynikajícím boji jsme vyhráli 2 : 1. 

Zaslouženě jsme tak vyhráli ostravskou skupinu a z prvního 
místa jsme postoupili do velkého finále do Prahy.  
Všem klukům děkuji za velmi pěkné sportovní výkony. 

Martin Holčapek 
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   Mateřská škola Radkov 

Besídka ke Dni matek  

Letošní jarní besídka byla v něčem úspěšnější než ty  
předchozí. A to v tom, že děti v programu realizovaly zase  
o něco více svých nápadů. Když už se nám něco nepovedlo, 
zachránily nás malé děti svou odzbrojující roztomilostí  
nebo starší děti svými schopnostmi. Třešničkou na dortu 
byla pohádka O Červené Karkulce hraná „předškoláky“, 

která diváky i rozesmála. Jsme rádi, že máme za sebou  
další úspěšnou besídku a že se tato tradice u nás drží.  
Děkujeme všem, kteří toto odpoledne pomohli  
zorganizovat, a společně s námi zpříjemnili maminkám 
svátek.    

Renata Hrbáčková  

Výlet na zámek  

V polovině května jsme se společně s dětmi z MŠ Čermná 
vydali na výlet do Hradce nad Moravicí. Cesta autobusem 
byla dlouhá, ale poté jsme si protáhli svaly z Hradce až na 
zámek. Po svačince u kašny jsme si šli prohlédnout  
historické předměty, které zámek vystavuje, také nádvoří 
s děly a diskutovali jsme o dobách dávno minulých. Času 
nebylo nazbyt, protože nás čekala v prostorách Bílého 
zámku pohádka „Jak se peče písnička“.  

Jak už název napovídá, poslechli jsme si písničky, drželi 
palce, aby pohádka dobře dopadla a mnozí se dokonce báli 

čerta. Pohádka se všem líbila, skončila šťastně a my jsme 
se šli proběhnout do zámeckého parku. Děti z obou školek 
měly možnost se spolu seznámit, pohrát si nebo si  
zasoutěžit. Když nás druhá školka opustila, odpočívali jsme 
v trávě, dělili se o dobroty a potom už nastal čas odchodu 
na autobus. V tom nebyla volná místa k sezení, tak jsme 
museli stát, ale to unaveným dětem nebránilo v tom, aby 
ve stoje usínaly J Výlet byl náročný, ale zábavný i poučný,  
a nám se moc na zámku líbilo!  

Renata Hrbáčková  
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Den mláďat v Opavě  

Konečně se nám letos podařilo zrealizovat výlet do Opavy na 
Den mláďat. A že to stálo za to! Počasí se na nás mračilo a my 
jsme při svačině v areálu Masarykovy střední školy zeměděl-
ské trochu mrzli, ale brzy už jsme se díky sluníčku pěkně  
zapotili. Tato akce nabízela tak pestrý program, že jsme  
nevěděli kam dřív skočit a pokud pojedeme i příští rok, tak 
určitě na delší dobu! Prohlédli jsme si velkou spoustu  
domácích zvířátek a několik z nich si také pohladili. Potom 
jsme se dozvěděli o soutěžích, za které dostanou děti  
odměny, takže jsme šli plnit úkoly.  

Děti měly velkou radost z odměn, které dostaly díky vlastní-
mu úsilí. Stihli jsme si také prohlédnout vojenská, hasičská a 
policejní vozidla. Policisté dali všem dětem vyzkoušet alkohol 
tester, z čehož měly děti velkou legraci. Dlouho jsme sledovali 
vystoupení cvičených psů, což u dětí také vyvolalo velké nad-
šení. A asi právě proto, že jsme se tak dobře bavili, tak nám 
čas velice rychle utekl a my už jsme zase spěchali na trolejbus 
a následně na autobus do školky. Za rok se budeme těšit zase!  

Renata Hrbáčková  

„Pod mořskou hladinou“  

Se školním rokem a s předškoláky jsme se rozloučili 
v předposledním týdnu června. Počasí nám vůbec nehrálo do 
karet a nebe se na nás škaredilo, ale navlečení ve svetrech a 
mikinách jsme to zvládli. Po přivítání a rozdání karet na úkoly 
se rodiče s dětmi rozeběhli na stanoviště. Hrátky s vodou 
v chladném počasí nebyly ideální, ale podle výrazů dětí určitě 
zábavné. Když měli všichni splněno, přišel čas předškoláků 
na jejich poslední vystoupení v mateřské škole. Zazpívali píseň 
o moři a rozloučili se básničkou. Potom už nastal čas se 
s dětmi rozloučit a ukápla nejedna slzička. Děti dostaly dárky 
od mateřské školy i od obce prezentované panem starostou 
Petrem Dubovým. Potom už následovala volná zábava,  
společné posezení a ochutnávání dobrot, které donesli  
rodiče. Kvůli chladnému počasí jsme se přesunuli do školky a 
zábavu tak protáhli. Dětem se ani nechtělo domů. I když toto 
odpoledne mělo spíše smutný nádech kvůli loučení s dětmi  
a rodiči, tak musím říct, že to bylo velice příjemné odpoledne. 
Tímto bych chtěla moc poděkovat všem, kteří se podíleli na 

přípravě zahrady a pohoštění. Dále těm, kteří poskytli  
odměny pro děti a samozřejmě také všem, kteří se zúčastnili! 
Tímto všem za naši mateřskou školu přeji krásné prázdniny  
a dětem i rodičům úspěšný start po prázdninách ve škole.   

Renata Hrbáčková  
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  Masarykova základní škola a mateřská škola Melč 

Výlet do ZOO 

Od Mateřské školy z Vítkova jsme dostali  
pozvání, abychom se k nim přidali na výlet do 
ostravské zoologické zahrady.  

V předposledním týdnu v červnu jsme společně 
vyrazili autobusy z Vítkova do Ostravy. Cesta 
nám rychle utekla a brzy jsme byli na místě. 
Dětí bylo mnoho a tak jsme se raději rozdělili 
na třídy. Šli jsme podle mapy, ve které se snažili 
naučit číst i děti. Času nebylo mnoho, a tak  
našim zrakům nějaké zvířátko jistě uteklo, ale 
viděli jsme domácí zvířata, africká zvířata  
a některá, která děti neuměly ani pojmenovat, 
jako byl například dikobraz či panda červená.  

Některá zvířata byla schovaná, protože  
pečovala o nově narozená mláďata. Kočkovité šelmy se ve vysokých teplotách válely na sluníčku, a tak vypadaly zdánlivě 
neškodně. Horký letní den unavil také děti, které si svou potřebu spánku vybraly v autobuse. Ti, kteří nespali, si vyprávěli 
zážitky a zpívali písničky.  

A co víc dodat? Léto už je zkrátka tady, tak si jej užívejte do sytosti!  

Renata Hrbáčková  

„Tělo nechť každodenní své hýbání má.“ (J. A. Komenský)  

Důležitost pohybu pro fyzické a duševní zdraví člověka si 
lidé uvědomovali již od pradávna. Je ale dobré si tato 
moudra a samozřejmosti občas připomenout, obzvláště 
v dnešní době, kdy spousta dětí raději brouzdá po  
internetu nežli v trávě či řece.  

A tak se celý školní rok 2017/18 nesl v duchu staré pravdy 
„Sportem ku zdraví“. Již na podzim děti a žáci toto téma 
zpracovávali především v hodinách výtvarné výchovy  
a jejich práce pak sloužily jako podklad pro stejnojmenný 
nástěnný školní kalendář pro rok 2018. Po celý školní rok 
probíhala řada sportovních soutěží, ve kterých naši žáci 
v silné konkurenci opavských škol zazářili. Z těch posled-
ních úspěšných soutěží jmenujme bronzový úspěch 
v okresním finále košíkové mladších dívek nebo stříbrnou 
medaili z okresního finále v odbíjené starších žáků a za 
zmínku jistě stojí i účast našich žáků v krajském turnaji 

v street hockey mladších žáků. Završením tohoto sportov-
ního roku bylo Melčské kulturní jaro, především pak  
veřejná Akademie dětí a žáků, prostřednictvím které se 
diváci nejenom rozpohybovali, ale i dozvěděli spoustu  
zajímavostí, především o minulosti i současnosti největšího 
sportovního svátku – olympijských her. Za úspěchy celého 
sportovního roku stojí aktivní práce mnoha pedagogů – na 
jednotlivých vystoupeních se podíleli všichni třídní učitelé, 
za sportovní soutěže na naší škole zase zodpovídá zkušený 
pan učitel Vladimír Kornas, zatímco za grafickou úpravu 
školního kalendáře a technickou přípravu veřejného  
vystoupení pan učitel Vladimír Rychlý. Všem pedagogům 
tedy náleží patřičné poděkování.    

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 
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Tři ocenění z celostátních literárních soutěží putovala do naší škol  

Nedílnou součástí výuky mateřského jazyka je i tvorba 
drobných literárních a slohových prací, ovšem s tím, že 
se jedná o výuku několikaletou. Začíná to drobnými  
příběhy a vtipnými básničkami, a když se k tomu přidá 
trocha talentu, chuti, dobré téma a ta správná  
motivace, může to skončit třeba národními oceněními, 
resp. zaslouženým květnovým výletem na pražský  
mezinárodní knižní veletrh a literární festival.  

Přesně toto se podařilo hned třem žákům naší školy,  
a to Elišce Zálešákové z IX.A, Vendule Haasové z VIII.A  
a Filipu Jedličkovi z V.A.  

Zatímco práce zmiňovaných slečen formou smyšleného 
příběhu odrážely vzrušenou a pohnutou atmosféru let 
1918 a 1968, a vysloužily si tak čestné uznání 
v celostátní literární soutěži Náš svět, práce nejmladšího 
oceněného v rámci národní soutěže Rosteme s knihou 
zase charakterizovala významnou osobnost 20. století, 
kterou ve Filipových očích byla a je Matka Tereza,  
a odbornou porotou byla vybrána mezi 10 nejlepšími 
pracemi ve své věkové kategorii.  

Kromě krásných cen (jak jinak než) v podobě knižních 
titulů zmiňovaní žáci „ochutnali“ tu pravou veletržní  
atmosféru, viděli na jednom místě neuvěřitelné  
množství knih a vyčlenili si i čas na prohlídku pražských 
památek. Za těmito nebývalými úspěchy stojí nejenom 
píle žáků a vedení učitelů, ale i veliká podpora a zájem 
ze strany rodičů.  

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 

Zápis do 1. ročníku je za námi  

Začátek dubna byl na naší škole již podruhé ve znamení zápisu  
předškoláků do 1. ročníku.  

Tentokrát byl zápis plný tajemství, čar a kouzel a každičký předškolák,  
který rozluštil hádanky a zvládl všechny úkoly, obdržel od ředitele „školy 
čar a kouzel“ pamětní list v upomínku na tento důležitý okamžik v životě 
každého dítěte.  

K zápisu do melčské školy nakonec dorazilo celkem 20 dětí, z toho však  
7 využilo možnosti a požádalo skrze své zákonné zástupce o odklad  
povinné školní docházky. A tak první třída ve školním roce 2018/19 bude 
co do počtu taková malá velká rodina, a na všechny její členy se tak 
v dostatečné a potřebné míře dostane. Nedílnou součástí budoucí první 
třídy bude i 6 dětí z Radkova.  

Na všechny prvňáčky se s novým školním rokem už nyní moc těšíme.  
Na viděnou 3. září 2018, pět minut po půl osmé, v učebně 1. třídy, v dolní 
budově melčské školy.   

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 

Poděkování za spolupráci  

Školní rok 2017/18 je takřka v cíli a věřím, že pro všechny žáky v cíli úspěšném. Je tedy na 
místě poděkovat za práci a spolupráci těm, kteří se na vzdělávání žáků podílejí a kteří jej  
zajišťují.  

Děkuji všem pedagogickým pracovníkům za jejich nasazení, nápady a kreativitu v jejich  
náročné práci. Děkuji všem rodičům, a zvláště členům Klubu rodičů, za podporu a společné 
úsilí při vzdělávání jejich dětí. Děkuji všem správním zaměstnancům za jejich každodenní  
a tolik potřebnou práci. Děkuji představitelům obce Radkov za profesionální a vstřícnou  
spolupráci. Všem dětem přeji krásné prázdniny, stejně jako rodičům pohodovou dovolenou.  

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy 
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    Klub stolního tenisu Radkov 

V neděli 13. května jsme spolu našimi maminkami a babička-
mi oslavili v kulturním domě Den matek. Jako dárek našim 
maminkám jsme si připravili vystoupení našich nejmenších 
dětí z mateřské školy, doprovázeno zpěvem Natálky Hrubé, 
mažoretky Terezky Bekové, gymnastické vystoupení Elišky 
Kudlové a Anetky Škubalové, a nakonec taneční zpestření 
programu dětí a jejich vedoucích z KST Radkov. Celým  
programem nás doprovázeli Vendula Haasová a Filip Kudla.  

Všechny maminky dostaly občerstvení a od pana starosty 
Petra Dubového a místostarosty Michala Beka krásnou  
kytičku.  

(Další fotografie z akce pod článkem na straně 4) 

Linda Kudlová, KST Radkov  
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Předpokládaný termín vydání následujícího čísla Radkovského zpravodaje je září 2018.  

Radkov OPEN 2018 

Druhá dubnová sobota byla v Radkově zasvěcena tradičnímu 
turnaji RADKOV OPEN. Přestože venku bylo počasí patřící spíš 
letním dnům, tak se do naší obce sjelo 32 hráčů z blízkého 
okolí i z daleka. 

Jak je již na OPEN zvykem, hrálo se ve dvou kategoriích.  
Dopoledne byl turnaj otevřen pro aktivní hráče, hrající  
výkonnostně po krajskou úroveň. Odpoledne pak následoval 
početně větší turnaj pro hráče nižších soutěží, LMaS  
a neregistrované. 

Atmosféra byla jako vždy u nás přátelská, zápasů i jídla dosti  
a poslední turnaj letošní náročné sezony si snad všichni  
dokonale užívali. Ve 13:00 vrcholil první turnaj velice  
zajímavým finálovým zápasem a oba aktéři předváděli kvalitní 
výměny, které máme u nás možnost vidět opravdu jen jednou 
v roce. Vítězem se nakonec stal Jiří Válek (Sokol Opava  
Kateřinky) před Sašou Virágem a bronz za třetí místo připadl 
Danieli Lazeckému (oba z oddílu stolního tenisu Chvalíkovi-
ce). 

 

Barvy Radkova v tomto klání hájili Michal Bek, který vypadl  
v prvním kole finálového pavouka, a Jaroslav Žiačik, který 
skončil v  osmifinále. 

Časově náročnější odpolední část sportovního dne v naší  
herně končila těsně před půlnocí. Vítězem se zaslouženě stal 
Petr Minařík z Jančí před stříbrným Vaškem Šustkem  
z Domoradovic. Třetí příčku obsadil domácí hráč Michal Bek. 

Radkov OPEN ovšem není jen o výsledcích, vítězích  
a poražených. Je to akce, na které se každoročně setkávají 
přátelé kolem stolního tenisu, kteří si vždy mají u dobrého 
občerstvení co říci, nejen o sportu, který nás všechny spojuje. 

Chtěl bych jménem KST Radkov všem hráčům poděkovat, že si 
opět našli cestu na náš turnaj a budeme se těšit na setkání  
v roce 2019.  

VELKÉ DÍKY SAMOZŘEJMĚ PATŘÍ OBCI RADKOV A VŠEM  
DOMÁCÍM, KTEŘÍ SE PODÍLELI NA PŘÍPRAVĚ, ORGANIZACI  
A ZDÁRNÉM PRŮBĚHU AKCE!    

Za KST Radkov J. Žiačik  


